



Руководитель следственного управления СК России по Брянской области принял участие в торжественном построении подшефных кадет, посвященном Дню защитника Отечества



На территории ГАОУ «Брянская кадетская школа имени Героя России В.И. Шкурного» с соблюдением необходимых мер безопасности прошло торжественное построение подшефных кадет, посвященное предстоящему Дню защитника Отечества.

В мероприятии принял участие руководитель следственного управления СК России по Брянской области Максим Лукичев.

Он отметил членов команды кадетской школы, принявших участие в федеральном молодежном образовательном онлайн-форуме «Компетенции 21 века», организованном следственным управлением СК России по Кировской области, с высоким призовым местом,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

вручил грамоты и памятные подарки участникам интеллектуальных состязаний.

Руководитель следственного управления поздравил кадет и коллектив учебного заведения с наступающим Днем защитника Отечества, пожелал крепкого здоровья, мужества, выдержки и достойного служения Родине.

В завершении мероприятия Максим Лукичев вручил исполняющему обязанности директора образовательного учреждения благодарственное письмо за весомый вклад в работу по воспитанию молодежи и активное участие в патриотических акциях Следственного комитета России.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Кировская область #23февраля #ДеньЗащитниковОтечества #МолодежныйФорум
#Компетенции21Века

Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1541902>